
 

 

 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Datum: 3. dubna 2025 
 

bpv BRAUN PARTNERS získala ocenění CEE Legal Matters za transakci roku 
2024 na Slovensku   

bpv BRAUN PARTNERS získala ocenění „Deal of the Year 2024“ na Slovensku udělované CEE Legal 

Matters. Ocenění bylo předáno za pravděpodobně největší slovenskou energetickou transakci roku 

2024: Akvizici 100% podílu v energetické skupině GGE od investiční skupiny Infracapital. Slavnostní 

předání ceny se uskutečnilo 1. dubna 2025 večer v Praze, kde se setkali přední právníci a advokátní 

kanceláře z celé střední a východní Evropy. 

David Vosol, partner společnosti bpv BRAUN PARTNERS, k tomu uvedl: "Je to velký úspěch pro nás 

v bpv BRAUN PARTNERS i pro celý náš tým – velké díky Igoru Augustiničovi, Ondreji Poništiakovi, 

Pavlu Vintrovi, Ivaně Horákové, Davidu Plevkovi, Juraji Gazdovi, Zuzaně Dzilské a Monice Kardošové. 

Jsme hrdí na to, že byla naše práce oceněna - je to důkaz našeho odhodlání, týmové práce a preciznosti 

a i jako třešnička na dortu k oslavě 15 let naší bratislavské kanceláře, bez které by tato transakce 

nebyla. Díky také Robu Irvingovi z Dentons na straně prodávajícího, i kvůli němu to pro mě osobně, 

byla nejprofesionálnější a nejgentlemanštější transakce posledních let ." Všem vítězům gratulujeme. 

Více informací najdete zde. 

 

O společnosti CEE Legal Matters: 

CEE Legal Matters je tištěná a online publikace pro právníky a právní trhy střední a východní Evropy. Obsahuje 

zprávy, rozhovory, analýzy, názory a další informace. Posláním CEELM vždy bylo a je, jednoduše řečeno, být 

zdrojem informací o právním odvětví ve střední a východní Evropě. 

O nás: 

 

Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS je jednou z nejvýznamnějších mezinárodních advokátních kanceláří 

v České republice a na Slovensku. Současně je zakládajícím členem aliance bpv LEGAL, úzkého sdružení 

advokátních kanceláří, které již po mnoho let spolupracuje v oblasti střední a východní Evropy. Její tým tvoří víc 

než 48 právníků, kteří nabízejí klientům z řad nejvýznamnějších českých, slovenských i mezinárodních korporací 

rozsáhlé služby v mnoha právních odvětvích. Mezi hlavní činnost advokátní kanceláře bpv BRAUN PARTNERS 

patří M&A, právo obchodních společností, právo nemovitostí a daňové poradenství. Její specialisté poskytují 

rovněž služby v oblasti práva duševního vlastnictví, IT, soutěžního či pracovního práva a zastupují své klienty před 

českými, slovenskými, německými soudy a rozhodčími soudy. Další informace naleznete na našich stránkách 

www.bpv-bp.com. 

Kontakt: 

bpv BRAUN PARTNERS s.r.o. advokáti 

Mgr. Eva Koloničná, Head of Marketing 

eva.kolonicna@bpv-bp.com 

tel.: 224 490 000 
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